Diskreetit rakenteet (ITKP 105)
1. vilikoe 13.2.2008 klo 10:00 - 12:00

Tee_toinen seuraavista kahdesta tehtavasta .

1.

Osoita totuustaululla, ettd
a)(A > By ~AVB
b)(AAB)VC— AA(BVCQ)

Esitd 2008 heksadesimaali- ja binaarilukuna, seka 3-jarj estelmn lukuna.
Pelkké vastaus ei riita.

Tee seuraavat kolme tehtdvaa.

Haemme seuraavassa mm. tdmén tenttipdivan ja huomisen Ystdvanpéivan suurinta
yhteistd tekijaa...

a) Méairdd Eukleideen algoritmilla syt (130208,1402).

b) Hae monikertasumma luvulle d = syt (130208,1402).

c) Miirdd samoille luvuile pienin yhteinen jaettava eli mikd on pyj (130208,1402).?

Selvitd kadntyvat alkiot jadnnosluokkarenkaasta Z5 ja hae kullekin kidénteisalkio.

Ratkaise kidnteisalkiota apuna kéyttden yhtdld 2x = 5(mod 15).
IImoita vastaus valiltd 0<x<14.

Todista seuraava lauseke induktiota apuna kéyttden: \
1*3 4+ 2*4 4+ 3*5 +.... + n(n+2) = n(n+1)(2n + 7) /6
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